
Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal 
do ano de 2021. 
Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se 
início a Décima Quinta Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 
Registrando a ausência do vereador Sr. Mauro Antônio Galvão, que por motivo de 
doença não pode comparecer, a Exma. Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Márcio fez a leitura de 
um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme determina o Artigo 127, 
Parágrafo 20  do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade a Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Sapezal, realizada aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois 
mil e vinte e um. Leitura dos Ofícios n°s 135, 139 e 140/2021-GP recebidos do 
Gabinete do Prefeito Municipal de Sapezal - Excelentíssimo Sr. Valcir 
Casagrande. Leitura do Oficio n° 021/2021/SAP recebido do Secretário de 
Administração e Planejamento Sr. Laércio Araújo Souza Neto. Leitura do Oficio n° 
006/DC/202 1 recebido do Departamento de Contabilidade da Câmara Municipal de 
Sapezal. Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei n° 023/2021 recebido do Poder 
Executivo Municipal de Sapezal, o qual foi encaminhado às comissões 
competentes. Em seguida a presidente informou que conforme determina o Artigo 
186 do Regimento Interno desta Casa de Leis a presente sessão se destina 
exclusivamente a apreciação das contas municipais de governo. Dando 
continuidade a Presidente chamou os vereadores inscritos para uso da tribuna 
conforme ordem de sorteio. O vereador Sr. Antônio pediu dispensa do uso da 
tribuna. O vereador Sr. Chapadinha Cumprimentou a todos e fez um breve relato de 
sua viagem a Brasília feita junto com a comitiva conduzida pelo Prefeito Valcir 
Casagrande. Informou que também estiverem nessa viagem o Sr. Inneu Parmejani 
- Prefeito de Campos de Júlio, o Sr. Rogério Vilela - Prefeito de Comodoro, o Sr. 
Rafael Machado - Prefeito de Campo Novo do Parecis e o Sr. Josimar - Vice 
Prefeito de Comodoro e o Sr. Paulo Elias Júnior - Assessor de Contas e Convênios 
de Sapezal e também o Sr. Alexandre - Secretário de Campos de Júlio. Disse que 
na oportunidade visitaram alguns gabinetes como do Senhor Jayme Campos aonde 
agradeceram a emenda destinada para Sapezal e aproveitaram para pedir mais 
recursos para o município. Disse que se encontraram também com o Sr. César 
Alberto Miranda - Secretário de Desenvolvimento Econômico do Estado de Mato 
Grosso tendo sido um encontro bastante proveitoso, pois criaram laços para 
futuramente discutirem outras demandas de Sapezal. Comentou que estiveram 
também no gabinete do Senador Wellington Fagundes onde agradeceram a verba 
para a construção da praça no Bairro Papagaio e que na oportunidade ele concedeu 
sua assessora para acompanhá-los ao departamento do FNDE onde debateram sobre 
a construção da creche no Jardim Floresta e acrescentou que com certeza aquela 
construção será concluída. Informou que estiveram ainda nos gabinetes do Sr. 
Carlos Fávaro, do Sr. José Medeiros, do Sr. Waltenir Pereira, e também do 
Deputado Manoel Neto e que todas as visitas foram proveitosas, onde agradeceram 

, as emendas recebidas e levaram novas demandas de Sapezal. Disse por fim que 
visitaram o Secretário de Representação do Estado o Sr. Aécio e que ele se 
dis onibilizou a atender demandas de Sapezal e informou que o Sr. Paulo já havia 



mantido alguns contatos com aquela secretaria. Em seguida o vereador Sr. 
Chapadinha falou sobre a aprovação das contas do Prefeito Valcir Casagrande e 
que como relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização ficou feliz 
por ver o parecer do Tribunal de Contas que recomenda a aprovação das contas do 
prefeito Valcir Casagrande referente ao ano de 2019. Falou que para ele que 
acompanha a gestão sabe que isso é justo e vale a pena, pois o prefeito Valcir 
trabalha de forma justa e honesta, sempre respeitando o dinheiro público. 
Acrescentou que as recomendações feitas pelo Tribunal de Contas são justas e 
melhoram a clareza e a transparência da administração para com a sociedade e que 
por isso devem acatar todas as sugestões que foram feitas porque o Tribunal de 
Contas entende que é melhor da forma que sugeriram. Concluiu que a 
administração deve se adequar aos critérios que eles exigem porque são eles que 
avaliam e aprovam as contas do gestor. Agradeceu a oportunidade de fazer essa 
viagem a Brasília e que valeu muito a pena viajar com pessoas sérias e honestas. 
Finalizou deixando o seu repúdio às pessoas que vieram na Câmara a semana 
passada se passando por jornalista e repórter, disse que não sabe quem são, mas 
que a forma como se comportaram é exatamente como eles estavam vestidos: de 
palhaço e que vieram aqui com a intenção de bagunçar e se comportaram corno 
babacas e como moleques e que são pessoas que não merecem o mínimo de 
respeito e atenção. Acrescentou que não dana entrevista para essa gente para não 
vincular sua imagem a esse tipo de pessoa, pois não sabe de onde vêm e o que 
querem. Ressaltou novamente o seu repúdio a esses palhaços, moleques vestidos 
de palhaço que se intitulam repórter ou jornalista e disse ainda que Sapezal não tem 
espaço para esse tipo de gente. Finalizou destacando que esta Casa trabalha com 
seriedade e que merece respeito e que o comportamento e a atitude dessas pessoas 
foram vergonhosos. Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do 
Dia. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 
Leitura do Parecer Prévio n° 012/2021 — TP — do Tribunal de Contas do Estado de 
Mato Grosso. Após a leitura dos pareceres a Exma. Presidente respeitando o que 
determina do Artigo 5°, Inciso LV da Constituição Federal deixou a palavra aberta 
para o Excelentíssimo Sr. Valcir Casagrande ou seu representante legal. Como nem 
o prefeito e nem seu representante estavam presentes, foi colocado em discussão o 
Parecer Prévio n° 12/2021 do Tribunal de Contas de Mato Grosso. Os vereadores 
Sr. Chapadinha, Sr. Antônio, Sr. Franço e Sr. Márcio se manifestaram sobre a 
matéria. Conforme determina o Inciso II, do Artigo 210 da Constituição do Estado 
de Mato Grosso o referido parecer somente deixaria de prevalecer pelo voto de 
dois terços dos membros da Casa. Colocado em votação nominal foi aprovado por 
sete votos a um o Parecer Prévio n° 012/2021 — TP — do Tribunal de Contas de 
Mato Grosso, sendo contrário o vereador Sr. Franço. Leitura, apreciação e votação 
do Decreto Legislativo n° 010/2021. Não havendo manifestações foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade o decreto legislativo. Encerrada a Ordem do 
Dia a presidente deixou a palavra livre para as ponderações finais. O vereador Sr. 
Joilson deixou registrado suas condolências à família do seu colega Leandro que 
perdeu a segunda irmã de covid e que está também com seu tio em estado 
gravíssimo. Estendeu os sentimentos a todas as famílias que perderam seus ente 
queridos de covid 19. O vereador Sr. Franço disse que os números de casos de 
covid estão aumentando novamente e diu para a população ter mais cuidado, pois 



a pandemia não acabou. Ressaltou que a situação não é de tranquilidade e que isso 
só vai acontecer quando a maioria da população for vacinada e que por enquanto os 
cuidados tem que ser mantidos. O vereador Sr. Luizinho cumprimentou a todos e 
reforçou as palavras do colega Sr. Franço, pois os casos de covid estão aumentando 
novamente. Deu condolências à família do Sr. Teba que faleceu vítima de covid e 
disse que ele era um grande amigo seu. Pediu a todos para se cuidarem e cuidarem 
de seus familiares. O vereador Sr. Chapadinha parabenizou o Pastor Joabe pelo 
restabelecimento de sua saúde e disse que ele que travou uma grande batalha contra 
a covid e que ontem foi realizado um culto em agradecimento a sua cura. 
Parabenizou também o Tenente Djan e sua esposa Raíssa pelo aniversário de 06 
anos de casamento e desejou a todos o sono dos justos. Nada mais havendo a tratar 
a Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encenada a sessão 
às vinte e urna horas e doze minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei 
a presente ata que vai por mim datada e assinada, também pela Excelentíssima 
Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, 
aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um. 

Sandra Cristine C. Tkatsch 

Zildinei Panta Pereira 	 7lLI(tLL YcL 

Márcio Luiz O. de Jesus 

Ailton Monteiro Dias 

Mauro Antônio Galvão 

Antônio Rodrigues da Silva 

Francisco Erinaldo C. de Meio 

Franço Helber A. Santana 

Joilson Silva de Assunção 

Márcio Jorge Bonifácio 

» 


